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Enunblii rocynaperennslii ak3amed no MATEMATHUKE

Bapmuant 107

I/IHCprKIIl/ISI IO BBINNOJITHCHHIO paﬁOTl)l

DK3aMeHalMOHHasA paboTa COCTOUT U3 JIBYX YacTel, BKIrouaromux B ce0s 19 3amanuit. Yacts 1
colepXuT 8 3amaHuil 06a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH C KpaTKHMM oTBeToM. YacTe 2 coxmepxur 4
3a7aHus TOBBIIICHHOTO YPOBHS CJIOXHOCTH C KPaTKUM OTBETOM M 7 3aJaHW IIOBBINIEHHOTO U
BBICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BrInosHEHME dK3aMECHAIIMOHHOW pabOThI O MaTeMaTuke OTBOMUTCA 3 4aca 55 muHyT (235
MHHYT).

OTBeTHI K 3aJaHUsAM 1—12 3amUCHIBAIOTCS 1O MIPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasIly B BUJE IIEJIOT0 YUCa
WM KOHEYHOH JecsATUYHOH Apobu. Yucia 3anmumuTe B MONS OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTeM
nepeHecuTe ux B OaHK oTBeTOB Ne 1.

Omer. _-06 te 0 ' 6

Ilpu Bemonnenuu 3amanmii 13—19 TpeOyeTcs 3amucarh MOTHOE PELIEHHE W OTBET B OnaHKe
otBeToB Ne 2.

Bce Gnanku EI'D 3amoiHSIOTCS SpKUMH 4EPHBIMH YepHHJIaMH. JomyckaeTcs MCIOJIb30BaHHE
TefeBOM, KalUIIPHOM WK IepbeBO pyyek.

IIpy BBHIMOJHEHWHM 3aaHUH MOXKHO II0JIb30BAThCs YEPHOBUKOM. 3alHCH B YEPHOBUKE HE
YUYHUTBIBAIOTCSI I OLICHUBAHHU PabOTHI.

Bannel, nomyuenusie Bamu 3a BeinosHeHHBIE 3a1aHus], cyMMHpYOTCs. [locTapaiiTech BHITOJTHUTD
KaK MOYKHO OOJIbIlIe 3aJaHu1 1 HaOpaTh HAaHOOJIbIIEe KOJTMYECTBO OAJIIOB.

Menaem ycnexa!

CnpaBouHble MaTepuanbl
sinfa+cos?a=1
sin2a =2sina-cosa
cos2a = cos?a —sin*a
sin(a+ B) =sina-cosf +cosa-sinf

cos(a+B) =cosa-cosB —sina-sinf
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensaemca yesnoe 4Yucso Uuau KOHevYHas decamuyHas 0pobb.
3anuwume 4ucno e nose omeema 6 mekcme pabomel, 3amem rnepeHecume e20 8
B/IAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om HoMepa coomeemcmayrouje2o 3a0aHus, HAYUHAA €
nepeoli KnemoyKu. Kaxcoyio yugpy, 3HaK «K MUHYC» U 3anamyio nuwume 8 omoenbHol
K/lemoyKe 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 6 6aaHke obpasyamu. EOUHUYbI
usmepeHuli nUcamo He HyXHoO.

MarasuH 3aKynaeT IBETOYHbIE TOPIIKH 0 onToBOH Here 120 pyOuneit 3a mTyKy u npogaét
¢ HaneHko# 20%. Kakoe HanbonpIee KOMMYECTBO TAKUX TOPIIKOB MOKHO KYIIUTH B 3TOM
Mmarasute Ha 1100 py6aeir?

OrTBerT:

[lpn pabore ¢oHapuka Oarapeiika TIOCTEIIEHHO pa3pshKaeTcd W HANpsHKEHHE B

3NEeKTpUIecKoil enu GoHapuka magaer. Ha pucynke mokasaHa 3aBHCHMOCTb HAIPSDKCHUS
B LEMU OT BpeMeHH paboTel (oHapuka. Ha TopH30HTaIbHOH OCH OTMEdYaeTcs BpeMs
paboTsl hoHapHKa B yacax, Ha BEPTHKAIBHON OCH —HaIpshkeHne B BosibTax. Onpenennte
[0 PUCYHKY, Ha CKOJBKO BOJIbT ymaja€T HampspkeHue 3a mnepBble 11 dacoB paboThI

(donapuka. i

1.8
1.6
1.4 0
1,2 et
1,0 =
0.8
0.6
0.4
0.2
0,0 -

OrtBer:

[Tnomans mapannenorpamma ABCD pasna 30. Touka H— cepenmna [
croponbl AD. Haiiaute rromans tpanern AHCB.

g

OrBer:

A B


http://www.egemath.ru/

EM3. MATEMATUKA. MpodunnbHbIl ypoBeHb. 2018 r.

[4]

B maraszune cTosT 1Ba IATEKHBIX aBToMara. Kakablif M3 HUX MOXKET OBITh HEHCIIPABEH C
BeposTHOcThIO 0,05 He3aBUCHMO OT Apyroro aBTomara. Haliaure BEpoOsSTHOCTB TOTO, YTO XOTS

OBI OJUH aBTOMAT UCIPABECH.

OrTsert:

Haiizure kopenb ypasrennst 7°~ 2% = 0,49 - 10572%

OrtBer:

B tpeyronpauke ABC yron B pasen 45°, yron C pasen 85°, AD—
6uccextpuca, E— takas Touka na AB, uro AE=AC. Haiigute yroa

BDE. OtBer naiite B rpamycax.

OtBer: A B
) y=ix) %

Ha pucynke uzobpaxkén rpaduk dyuxipn y=F(x), ~N A 3

ompenenéHHoi Ha uHTepBaie (— 7; 7). Onpexenute / i -\

KOJIMYECTBO LIENBIX TOUEK, B KOTOPBIX IIPOU3BOAHAS 1

(YHKIMY TOJNOXKHUTEIBHA. 7 0 7 3

1/ VA \\L

° —3 1

OrtBerT:

O0beM TpeyronbHoi nupamuasl SABC, siBistromieiicst 4acThio
MpaBWIbHON 1mecTuyronbHoi upamuasl SABCDEF, pasen 1.
Haiinute 00beM mecTHYTONBHOM MHPaMIIIBL.

OtBer:
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Yactb 2

=7

Haiinure 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS: —— 5
sin2 13°+cos? 193°

OtBer:

o &
ITo 3axony OMa JUTs TOJTHOM LIeTN CHJIa TOKa, U3MepsieMasi B aMIiepax, paBHa [ = o Tae
T
& — DJIC ucrouynnka (B BonbTax), '=1 OM — ero BHyTpEHHee CONpOTUBICHHUE, R —
CONpOTHBIEHHME IIenH (B oMmax). [Ipu kakoM HanMeHbIIEeM CONPOTUBIICHHH SN CUJIA TOKa
&
Oyzner cocraBisath He OGosiee 20% OT CHITBI TOKAa KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS [, = - ? (OtBer

BBIpa3UTEe B OMax.)

OrtBerT:

W3 roponoB A u B HaBcTpeuy Apyr Apyry BbleXajld MOTOLMKIMCT U BEJIOCHUIIEIMCT.
MoTouukict npuexan B B Ha 3 waca paHblne, 4eM BEJOCHIEIHUCT IpUexal B A, a
BCTPETHJINCH OHU uepe3 48 MUHYT mociie Beie3aa. CKOJIBKO YacoB 3aTpaTwil Ha MyTh u3 B
B A BenocuneaucT?

OrtBerT:

Haiinnte HanMeHbIIee 3HaYeHUE QYHKIIUT
y=e?* —6e*+3

Ha otpeske [1;2]

OrtBer:

| He 3a6yovme nepenecmu eéce omeemol 6 bIIAHK OTBETOB M 1.
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Ansa 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3adaHus 13-19 ucnone3ylime bJ/IAHK OTBETOB
Ne 2. 3anuwume cHa4ana Homep 8bINoaAHAeMo20 3a0aHus (13, 14 u m.d.), a 3amem
nosHoe 060cHoeaHHoe peweHue u omeem. Omeemobl 3anucviealime 4Yemko u
paszbopuyuso.

a) Pemute ypaBHeHue

2x-cosx —8cosx+x—4=0

o T
0) HaiignTe Bce KOPHHU 3TOTO YpaBHEHUS, TPUHAUICKAIINE OTPE3KY [— 2 7'[]

SABCD — npaBuiibHas mupamuia ¢ BepimHou S. 13 Touku B omyieH nepneHaukyissp BH Ha
wiockocts SAD.

a) Jloka3zatb, uto yron AHC=90 °.

6) Haiinure o6bem mupamupl, ecin HA=1 u HC=7.

Pemure HepaBeHcTBO

1
27°'3-10-9*+10-3*-5 1 1
<¥t ot

1
9**7 —10-3%+3

Jan npsmoyroneHeid Tpeyronsauk ABC ¢ mpsmeim yriiom C. Ha xarere AC B3sita Touka M.
OxpyxHocTb ¢ rieHTpoM O n muamerpom CM kacaercst runoTeHy3sI B Touke N.

a) Hoxaxwure, uto npsmeie MN 1 BO mapannensHbL.

0) Haiigure iomane getbipéxyrompanka BOMN, ecoim CN=4 u AM:MC=1:3.
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[NepBuunas napopmarmsa pazaensercs no cepepam Nel u No2 u obpabareiBaeTcs Ha HUX.
C cepeepa Nel pu 06béme t2 ['GaiiT BXoasmeii B Hero uHpopManuy Bexoaut 20t ['GaiiT,
a c cepsepa No2 nipu 06béMe t2 ['6GaiiT BXoasmeit B Hero undopMaiuy Berxoaut 21t I'éaiit
obOpaboTtannoit nHpopmaruy; 25 <t < 55. KakoB Hanbonbmuii 00muit 006EM BeIXOAAIICH
nHpOopMaImy npH obieM o6bEMe Bxoasmeil nHpopmaruu B 3364 I'6aifT?

Haiinure 3Hadenus a, npy Ka)Xa0M U3 KOTOPBIX CUCTEMA ypaBHEHUN

(yz—xy—4y+2x+4)\/x+4_0

5-y
x+y—a=0

HUMECT CIMHCTBCHHOEC PCIICHUE.

3agyMaHO HECKOJIBKO IeNbIX yucen. Habop 3THX uncen u ux Bce BO3MOXKHBIE CYMMEBI (110
2,10 3 ¥ T.71.) BBIIKCHIBAIOT HA JIOCKY B MOpsAAKe HeyOpiBaHMs. Hanmpumep, ecin 3a1yMaHbl
gucna 2, 3, 5, To Ha Jocke OynmeT Bbimucan Habop 2, 3, 5,5, 7, 8, 10.

a) Ha mocke emmcan Habop — 8, — 5, —4, — 3, — 1, 1, 4. Kakue uncna Oputd 3a1yMaHb1?
6) Jlnst HEKOTOPBIX Pa3iIMYHBIX 3aJyMaHHBIX 4HCel B HaOope, BHIMMCAHHOM Ha JIOCKE,
gucno 0 BcTpedaercss poBHO 2 pasza. Kakoe HauMeHbIee KOJMYECTBO YHCET MOTJIO OBITh
3aJlyMaHo?

B) Jlnsl HEKOTOPHIX 3ayMaHHBIX YHCEN Ha JIOCKE BBIMKCaH Habop. Beerna mu mo stomy
HabOpy MOKHO OZTHO3HAYHO OIPE/IETUTh 33/ lyMaHHbIe YnCiIa?
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